

物业与联通公司闹矛盾 附近宽带用户无法上网

□记者 胡耀华

本报讯 联通公司的宽带接入设备安装在小区的地下室内,但一直没给小区缴纳任何费用,物业管理人不满,一气之下切断了联通宽带设备的电源,导致周边数十家宽带用户近3个月时间里无法正常上网。近两天,记者先后赶往鲁山县尧山镇马公店村香格里拉上河湾住宅小区(以下简称上河湾小区)、中国联合网络通信有限公司鲁山县分公司(以下简称联通公司)进行了采访。

“都是做生意的,他们占用我们的资源却不给钱。”在上河湾小区,小区物业负责人吕先生说,之所以切断电源,原因是联通公司工作人员的服务态度太差。吕先生介绍,为方便住户,两年前小区物业与联通公司工作人员口头

协商,由联通公司在小区地下室安装宽带设备,为小区住户和附近村民提供方便。但是两年过去了,联通公司丝毫不提相关费用之事。3个月前,吕先生派人与联通公司协商,希望对方能就使用的电费和房租进行补偿,但联通公司却表示只愿负责今后的费用,而且还需要上级部门审核。由于一直得不到联通公司的满意答复,物业一气之下切断了通往地下室联通宽带设备的电源,并禁止联通宽带维修人员进入小区。

“已经好长时间了,没有网络特别不方便。”一些村民气愤地说,这是小区物业和联通公司之间的矛盾,却导致附近尧山镇马公店、灶君庙、大庄和营盘沟等多个村子里的宽带用户无法正常上网。

昨天上午,记者来到中国联通鲁山县分

公司。“当初就没有谈钱,我们是本着互惠互利的原则,才和他们合作的。”有关负责人说,虽然他们公司占用了该小区的房屋,使用了他们的电源,但当初也给予了上河湾小区所有宽带用户价格上的优惠。但由于制度问题,这一优惠政策今年取消。此外,这位负责人表示,联通公司愿意支付今后占用上河湾小区的房租和使用的电费。至于以往的费用,他们无法支付。

对于受影响的宽带用户,鲁山联通公司表示,他们会搬出上河湾小区另择机房,保证8月2日下午5点前,让尧山镇遭遇阻断的所有宽带用户恢复使用。

昨晚7点40分,记者接到鲁山县联通公司有关负责人打来的电话,称经另架设备,当晚尧山镇所有宽带用户基本恢复正常使用。

这个窨井盖会翻转 一女士踩到掉井里 事发中兴路与和平路交叉口

□记者 王春霞

本报讯 昨天上午,市民王女士拨打晚报热线反映,市区中兴路与和平路交叉口一窨井盖存在安全隐患,她踏上去后盖子突然翻转,随即掉了下去,所幸并无大碍,希望有关部门赶快维修。

王女士说,7月31日傍晚,她和朋友一起乘出租车来到中兴路与和平路交叉口,刚下出租车没走两步踩上了一个窨井盖,不料盖子突然翻转,扑通一下,她就掉进了窨井里。幸亏她反应快,用手撑住了井沿,这才没掉进污水里,朋友赶忙把她拉了出来。结果她的手机摔坏了,腿上碰了一块瘀青。王女士说:“路口正在施工,这个窨井盖斜着放在上面,没盖严,旁边也没有任何警示提醒,太危险了。”

昨天上午,记者来到中兴路与和平路交叉口东侧的非机动车道,只见紧挨施工围挡有一个窨井,写有“污”字的水泥盖板斜盖在上面,没有盖严,井深约2米,井下有污水在流。记者用脚轻轻踩了一下,盖板随即晃动,几乎翻转。窨井周围未见警示标志。

昨天下午,记者将此事反映给新华区数字化城管指挥中心,接话员表示将尽快安排相关人员到现场查看维修。

视而不见

昨天,记者在市区启蒙路西段看到,为减少道路拥堵,市公安局交警支队近日取消了光明路小学大门东西两侧和启蒙路与启明街交叉口东侧的部分临时停车位,并安装了车位取消提示牌,但一些车主视而不见,依旧把汽车停放在上述地点。

本报记者 李英平 摄



有啥只管诉说
俺服甚俺管波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民郭先生昨日来电:市区光明路52号院下水道堵塞,污水横流。

市民樊先生昨日来电:河滨公园东门消防通道上停了很多车,通行不便且存在安全隐患。

市民王先生昨日来电:市区福利街北段(菜市场口)一窨井盖破损,存在安全隐患。

热线回复

市区凌云路北段三环佳苑14号楼4、5单元门口的生活垃圾无人清理,两三天了。

本报热线工作人员与反映人联系得知,垃圾已经清理。反映人对本报表示感谢。



雨天行车慢一些

昨天上午,在市区光明路湛河桥北侧,市民闫先生向记者展示身上的伤痕,他的摩托车倒在一旁。闫先生介绍,上午8时许,他驾驶摩托车载女儿行至光明路湛河桥北侧时,与一辆电动车发生剐蹭,摩托车倒地,他的胳膊擦伤,鲜血直流,女儿受伤被送往医院。

交警提醒,雨天路滑,视线受阻,行驶中车速一定要慢下来。 本报记者 彭程 摄



倚天剑

今日学法 律师在线

为回馈读者,服务社会,平顶山日报社读者俱乐部与“省法律援助先进集体、省华侨法律维权服务站”——河南倚天剑律师事务所联合开展“法在身边”法律服务活动:每周工作时间,凡两报读者均可拨打倚天剑办公电话3388775或登录

<http://www.itiki.cn>(倚天剑律师网)进行咨询,由资深律师解答、评析,帮助读者学法、用法。活动期间,两报订户持会员卡到倚天剑律师事务所咨询免费,法律事务代理费用优惠20%。
本周三值班律师:王长安、路浩天

律师看法

劳动者在工作中出现中暑是否算工伤?

河南倚天剑律师事务所律师王长安、路浩天解答:日前,一名28岁的快递小哥在运送包裹的过程中,因天热中暑抢救无效不幸身亡,引发了公众对高温下劳动者中暑问题的格外关注。那么,劳动者在工作中出现中暑是否算工伤?根据《防暑降温措施管理办法》第19条的规定:“劳动者因高温作业或者高温天气作业引起中暑,经诊断为职业病的,享受工伤保险待遇。”而《职业病目录》所列第4条物理因素所致的职业病中,第一项就是中暑。因此,“职业性”的中暑能被认定为工伤。被诊断为职业性中暑后,劳动者要在规定时间内到人社部门申请工伤认定。之后,再进行伤残等级评定,就可以享受相应的工伤待遇。对已参加工伤保险的职工,医疗费用将由工伤保险基金支付。如果用人单位没有为职工办理工伤保险,医疗费用由企业全部承担。

感谢“两报”订户读者的支持与厚爱

《平顶山日报》《平顶山晚报》读者俱乐部开展读者优惠健康体检活动

服务在您身边 健康有我相伴

凡自费订阅2017年度《平顶山日报》《平顶山晚报》的个人订户,均可持会员卡享受优惠健康体检。

体检项目:心电图、肝功能(谷草转氨酶、谷丙转氨酶、总胆红素、直接胆红素、间接胆红素)、B超(男:肝、胆、脾、前列腺;女:肝、胆、脾、子宫附件)、血脂(甘油三酯、低密度脂蛋白、高密度脂蛋白、总胆固醇)、肾功(尿酸、肌酐、尿素氮)、DR片胸透、血糖、血常规、尿常规、癌细胞检测(癌胚抗原CEA、甲胎蛋白AFP)、送中医体检。(另免费提供营养早餐)

温馨提示
检查日早上禁食
女性需憋尿

优惠体检价:每人220元(可使用医保卡),订户家庭人数不限
体检时间、地点:每周五8:00,市中医院门诊楼3楼健康体检中心
咨询电话:4988096 13782497736